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3mpaBcTByiTe! Bo-TIepBHIX, IOHUIOKC - HE TaKOM yK Ge30IacHEIi IperapaT, 1 ero He Ha3Ha4aloT Npu
OoTCyTCTBUM (C Bammmx coB) JaHHBIX 3a OaKTepualbHBEIN IIPOLECC B ypeTpe. Bo-BTOPHIX, Iipu
OsIBJIEHUY Kaji00 Bairell meBylIke Helb3si OBII0 MTHOPUPOBATH IOCEIIeH)e Bpaya U He 3aHUMAThCS
camojieyenueM. Ho 3To Ha Oyayiee. YTo KacaeTcs HEIHEIIHe!N CUTyallud, PEKOMEHOYI0 HeBYIIKe
00paTUTHCS K YPOJIOTY, KOTOPHIY BHITIOJIHSIET BHYTPUITY3bIPHBIE MHCTUIUISLIIAY MOYEBOT'0 MTY3LIPS
aHTHCeNTUKaMu. [lapaienbHO PEKOMEHYIO el ekelHEeBHbIE BarHaIbHEIe TAMITOHEI C
auugopUIIMHOM - OIS ledeHus aucbakTepuosa. Kypc 10 nHen



